



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«14» листопада 2023 р.

№ 279

Директорам закладів позашкільної освіти
Директорам закладів загальної середньої освіти

Про підготовку матеріалів до електронного видання

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді продовжує проєкт «ЄНОТІК» (еколого-натуралістичне об'єднання – творчі, ініціативні, креативні) і готує четверте видання екокоміксів.

«ЄНОТІК» — це якісні тексти, цікаві світлини, гумористичні мініатюри.

Запрошуємо вихованців закладів позашкільної освіти, учнів закладів загальної середньої освіти долучитися до цього електронного видання про екологічну культуру, події, які відбуваються у навколишньому середовищі поряд з вами.

На адресу НЕНЦ необхідно надіслати матеріали, що відповідають жанру коміксів (комікс – послідовність малюнків, зазвичай з короткими текстами, які створюють певну зв'язну розповідь), присвячені екологічним проблемам: забруднення довкілля очима дітей, яким буде наше майбутнє (місто, планета, довкілля тощо):

1. Намальовані у будь-якій техніці малюнки, карикатури та ін.
2. Герої коміксів виконані зі сміття або природних матеріалів (сфотографовані, а потім у редакторах до них можуть бути приєднані слова чи деякі елементи декору).
3. Комікси виконані на основі фотографій за допомогою редакторів. Фотографії можуть бути взяті із загальнодоступних ресурсів чи зроблені власноруч, але текст «мовної хмарки» та ідея повинні бути оригінальними.

Вимоги до оформлення: робота надається у вигляді тільки цифрового файлу (фотографії конкурсної роботи) у форматі “jpg”, розмір (бажано не менше 3508x2480px, 300px/inch.). До роботи повинен бути прикладений окремий файл з відомостями про авторів.

Термін подачі матеріалів: до 28 квітня 2024 року.

Відправляти на електронну пошту petlitskaya@nenc.gov.ua, у темі листа вказати «екокомікси».

Редакція журналу залишає за собою право вибору розміщення тільки найкращих матеріалів.

Пишіть! Творіть! Малюйте! Вдосконалюйте! Оберігайте!



Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'V. Verbitskyi', written over a horizontal line.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ